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Zápis žáků do 1.ročníku ZŠ a MŠ Slabce 

  

Dne 3.4.2024 proběhne v naší škole zápis žáků do 1.ročníku ve školním roce 2024/2025.   

 

Zápis se bude týkat dětí narozených od 1.9.2017 do 31.8.2018. Zápis proběhne v ředitelně 

školy od 8.30 do 15.30 hod. S sebou je nutné vzít rodný list dítěte.  

 

Naše škola Vám nabízí: 

-vzdělávání podle vlastního školního vzdělávacího programu „ Škola základ života“  

-návaznost předškolního a školního vzdělávání v místě bydliště 

-školu rodinného typu 

-zkušený a kvalifikovaný tým pedagogů 

-ranní družinu (od 6.45 hod.) a odpolední (do 15.30 hod.) 

-možnost žáků bezplatně využívat internet, možnost zapůjčení ICT zařízení, účast v projektu 

„Ovoce do škol“ 

-možnost seberealizace v různých volnočasových aktivitách (náprava poruch učení, 

doučování, dramatický kroužek, angličtina pro nejmenší, matematická gramotnost, sborový 

zpěv atd.) 

-mnoho akcí pořádaných během školního roku např. návštěvy divadel, dopravní hřiště,        

okresní vědomostní, sportovní a výtvarné soutěže, plavecký výcvik, představení dramatického 

kroužku a sboru atd.   

-každoroční pořádání Dne dětí, poznávacích akcí, výletů a exkurzí 

-individuální přístup k žákům, díky nízkým počtům žáků ve třídách 

-poradu a pomoc výchovného poradce 

-individuální přístup k žákům s poruchami učení, nápravy poruch učení, individuální učební 

plán 

-využití výpočetní a didaktické techniky ve výuce 

a mnoho dalších pozitivních důvodů proč být žákem naší školy! 

 

Vzhledem k tomu, že si plně uvědomujeme vaši vytíženost, nabízíme pevné objednání na 

určitý čas zápisu. Zároveň prohlídku naší školy po předešlé domluvě.  

Vše po telefonické dohodě na tel. 313550143, 728747416, případně na e mail: 

zsslabce@seznam.cz. 

 

V případě jakýchkoli dotazů se na nás neváhejte kdykoliv obrátit na tel. 313550143, 

728747416, případně na e mail: zsslabce@seznam.cz. Zároveň doporučujeme sledovat naše 

webové stránky zsslabce.cz 

Srdečně zveme všechny budoucí prvňáčky i s rodiči !!! 
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